

企画競争説明書の訂正

2018年3月12日付で公示を行った、件名「海外出張用携帯電話およびWi-Fiルーターの貸出業務」（公示番号：国契-17-135）に係る企画競争説明書を下記のとおり訂正します。

2018年3月26日

独立行政法人国際協力機構
本部 契約担当役 理事

記

【訂正項目】

訂正・追記を行った項目は次の通りです。尚、訂正・追記箇所は、添付ファイル上にて黄色のマーカーで提示していますのでご確認下さい。

該当箇所	訂正前	訂正後
P 23 第 5 契 約書案 頭書 タイトル	業務委託契約書	業務委託契約書（単価契約）
P 23 第 5 契 約書案 頭書 2.	2. 契約金額 金 00,000,000 円 （内 消費税及び地方消費税の合 計額 0,000,000 円）	2. 契約単価 附属書Ⅱ「料金表」の とおり
P 23 第 5 契 約書案 第 1 条 第 3 項	3 頭書の「契約金額」に記載の 「消費税及び地方消費税」（以下 「消費税等」という。）とは、消費 税法（昭和 63 年法律第 108 号）及 び地方税法（昭和 25 年法律第 226 号）の規定に基づくものである。	3 「消費税及び地方消費税」（以下「消 費税等」という。）とは、消費税法（昭和 63 年法律第 108 号）及び地方税法（昭和 25 年法律第 226 号）の規定に基づくもので ある。

以 上

<改訂版 企画競争説明書の訂正 添付ファイル>

【改訂版】 企画競争説明書 第 5 契約書案 該当部分 (temp5of10)